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	町長提出議案

	
	議案第１号
	工事請負契約の変更について
z（道の駅尾瀬街道みしま宿駐車場拡張工事）

	開会
	午前１０時００分

	議事日程
	議長は別紙のとおり議事日程を配付した

	
	会議録署名議員を次のとおり指名した

	会議録署名議員
	３番
	五十嵐　健　二
	５番
	長谷川　清　雄


　　　　　　　　　　議　事　の　経　過

　　　　　　　　　　◎開会及び開議
○議長　　おはようございます。定刻でございます。
　　ただいまから令和５年第１回三島町議会臨時会を開会いたします。
　　これより本日の会議を開きます。（午前１０時００分）
　　　　　　　　　　◎会議録署名議員の指名
○議長　　日程第１、会議録署名議員の指名でございますが、会議規則第125条の規定により、議長より指名いたします。
　　３番、五十嵐健二君、５番、長谷川清雄君の両名を指名いたします。

　　　　　　　　◎会期の決定
○議長　　日程第２、会期の決定を議題といたします。
　　お諮りいたします。
　　本臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。
　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。
　　よって、本臨時会の会期は、本日１日間に決定いたしました。
　　　　　　　　　　◎町長の挨拶並びに提案理由の説明
○議長　　日程第３、町長の挨拶並びに提案理由の説明を受けます。
　　町長。
○町長　　令和５年第１回三島町議会臨時会を開催するに当たり、議員各位のご出席を賜り開会できますことに敬意と感謝を表するものであります。
　　令和５年も早いもので１か月が過ぎました。昨年末の豪雪により、12月19日に対策本部を設置いたしましたが、その後は降雪も落ち着いております。ただ、気温が低く、凍った雪に着雪した重さで倒木による電線等の切断が生じ、一時的に通信障害等が発生しましたが早急に復旧されており、大きな被害もなくこのまま春が来るのを待ち望んでいるところであります。
　　新型コロナウイルス感染症も５月８日より２類から５類へと変更されることとなり、新規感染者数も減少し、コロナ前の生活に少しずつ戻っていくようでありますが、高齢化率の高い当町においては重症リスクも高いことから、インフルエンザ等の感染症と同様に、手洗い、うがい、換気等の基本的な感染症対策を講じていくことが大切と考えています。引き続き、気を緩めることなく注意喚起してまいる所存でございます。
　　行政諸般についてご報告いたします。
　　１点目は、先月１月25日午後２時から行幸啓が行われ、天皇皇后両陛下が桐寿苑をオンラインでご訪問されました。もともと敬老の日に東京周辺で行われていたもので、新型コロナウイルス感染症対策として令和２年度からオンラインにより全国を対象とされ、今回、桐寿苑が取り組んだ回想法が決め手となり選ばれたとのことであります。報道等によりご存じのことかと思いますが、入所者とのやり取り等、庶民にとりましては大変光栄なことと感じております。
　　２点目は、県立宮下病院建て替え基本計画の原案がまとまり、報告がありました。令和２年度から進めておりようやく形になったところで、本日議会終了後に、町議会議員の皆さんに対し県病院局からご説明がありますので、何とぞよろしくお願い申し上げる次第であります。

　　それでは、本臨時会にご提案を申し上げました議案についてご説明を申し上げます。
　　議案第１号は、工事請負契約の変更についてでございます。昨年５月27日に議決いただきました道の駅尾瀬街道みしま宿駐車場拡張工事の契約金額に変更が生じましたので、議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例に基づき、ご審議を願うものであります。
　　議案につきましては、担当課長をもってご説明を申し上げますので、何とぞよろしくご審議を賜りますようお願いを申し上げ、ご挨拶並びに提案理由の説明といたします。よろしくお願いします。
　　　　　　　　　　◎議案第１号の審議（説明・質疑・討論・採決）
○議長　　日程第４、議案第１号、工事請負契約の変更について（道の駅尾瀬街道みしま宿駐車場拡張工事）を議題といたします。
　　説明を求めます。地域政策課長。
　　　　　　　　　　（地域政策課長、議案書により説明）

○議長　　説明が終わりました。これより質疑に入ります。質疑ありませんか。
　　五十嵐健二君。
○３番　　今回は増額という形で工事の変更という形なんですけれども、実際にそれぞれの工事で増額がされている部分、減額がされている部分があるわけですけれども、実際に担当課のほうでは、この場所に行ってそれを実際に確認してこういった形を、施工会社のほうからも提出されているとは思うんですけれども、それをしっかりと確認してこういうふうにしてきたのかどうか、その辺のところをちょっとお聞きします。
○議長　　地域政策課長。

○地域政策課長　　工事に関しては現場監督員がいますので、現場確認をしまして、私も行って確認しております。
○議長　　ほかに質疑ありませんか。
　　　　　　　　　　（質疑なし）
○議長　　質疑なしと認めます。

　　討論に入ります。討論はありませんか。
　　　　　　　　　　（討論なし）
○議長　　討論を終わります。
　　これより議案第１号、工事請負契約の変更について（道の駅尾瀬街道みしま宿駐車場拡張工事）を採決いたします。
　　本案は原案のとおり決することにご異議ございませんか。

　　　　　　　　　　（異議なし）
○議長　　ご異議なしと認めます。

　　よって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。
　　　　　　　　　　◎閉会

○議長　　以上をもちまして、本会議に付議されました案件の審議は全部終了いたしました。

　　よって、令和５年第１回三島町議会臨時会を閉会いたします。

　　ご苦労さまでした。
（午前１０時１３分）
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